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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 29 DE MARÇO DE 2022 
 
 

Presidência – Nestor de Lira Moura 

 

1º Secretário – José Leandro da Silva Neto 

 
2º Secretário – Jairverton Kaio dos Santos Bezerra 

 
 

Vereadores Presentes: Abenildo Severino da Silva, Emanoel José Miranda, Florisvaldo Bezerra 

Lopes Neto, Gustavo André de Lucena Sousa, José Leandro da Silva Neto, José Welder Ferreira, 

Leonardo Henrique de Moura, Nestor de Lira Moura e Vandilson Domingos Pereira.  

 
Vereadores Ausentes:  Genival Gomes de Moura. 

 
ABERTURA – Às 17:00h (dezessete horas) da terça-feira, dia 29 de março de 2022, iniciou-se a 

8ª sessão ordinária, do 1º período legislativo, da 16ª Legislatura, da Câmara Municipal de Riacho 

das Almas. 

O senhor presidente Nestor de Lira Moura convidou a todos para ficarem de pé e em 

nome de Deus declarou aberta a sessão. O senhor presidente pediu ao primeiro secretário que 

lesse um versículo da bíblia sagrada. Havendo o número legal de vereadores, pediu ao segundo 

secretário que fizesse a chamada individual e que o servidor da Casa passasse o livro de presença 

entre os edis. O senhor presidente informou aos vereadores que a ata da sessão anterior estava 

à disposição na secretaria desta casa, por isso, consultou o plenário se desejavam dispensar a 

leitura da ata a leitura de ata anterior, o que foi concordado por todos, e ao fim, a ata foi 

aprovada pela unanimidade dos presentes. 

PEQUENO EXPEDIENTE – O presidente requereu ao servidor da casa que iniciasse o pequeno 

expediente. 

 Foi Lido o Requerimento 236.2022, de autoria do Vereador Vandilson Domingos, em 
carater de urgência de acordo com o artigo 101 do Regimento Interno, com destino a prefeitura, 
no sentido de que seja feita a ampliação da Escola Municipal Manoel Soares da Costa, com 
construção de 3 novas salas de aula, 1 banheiro, 1 cozinha, ampliação da Secretaria e Sala dos 
Professores e demais espaços, localizada no sítio Guaritas, Zona Rural, neste município. 
 
 Foi Lido o Requerimento 237.2022, de autoria do Vereador Junior Miranda, com destino a 
prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação da Rua ao Lado de Pedro do Bar, na 
Cohab. 

 Foi Lido o Requerimento 238.2022, de autoria do Vereador Vandilson Domingos, em 

carater de urgência de acordo com o artigo 101 do Regimento Interno, com destino a prefeitura, 

no sentido de que seja construido dois qubra- molas na Rua Barnabé Luis da Silva, localizada no 

Bairro Nova Esperança, zona urbana deste município. 
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 Foi lido o Projeto de Lei 011.2022, de autoria do Vereador Jairverton Kaio , que demomina 

como Josefa Benedita de Lima a 1º Travessa Juvêncio Quaresma, conhecida como “ Rua do CVT”, 

na Vila do Vitorino, neste muncípio de Riacho das Almas/PE e dá outras providências. 

 

 Foi lido o Projeto de Lei 012.2022, de autoria do Vereador Welder, que institui o mês da 

cultura e da arte no município de Riacho das Almas/PE, e dá outras providências. 

 

 Foi lido o Projeto de Lei 013.2022, de autoria do Vereador Welder, que institui a semana 

das artes marciais no município de Riacho das Almas/PE, e dá outras providências. 

 

 Foi lido o Projeto de Lei 012.2022, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a 

preservação do Patrimônio Histórico, Cultural e Natural do Município de Riacho das Almas/PE. 

  

ORDEM DO DIA – O presidente deu início a ordem do dia, quando foram lidos, discutidos e 

votados pelos edis presentes, as seguintes propostas: 

 Foi aprovado por unanimidade o Projeto de Lei 007.2022, de autoria do Vereador 

Florisvaldo Neto, que institui o Programa Extraordinário de Reforço Escolar para alunos 

matriculados na rede municipal de ensino e dá outras providências. 

 Foi aprovado pro unanimidade o Projeto de Lei 008.2022, de autoria do Vereador 

Florisvaldo Neto, que dispõe sobre o direito ao transporte gratuito para estudantes de cursos 

profissionalizantes o curso superior do Município de Riacho das Almas e dá outras providências. 

 Foi aprovado por unanimidade o  Projeto de Lei 009.2022, de autoria do Vereador 

Leonardo Henrique, que denomina nome do Ginásio Poliesportivo da Escola Mário da Mota 

Limeira como José Hipólito de Medeiros Irmão (Zé Hipólito), no Município de Riacho das 

Almas/PE, e das outras providências.    

 Foi aprovado em primeira votação por 5x4 , onde votaram a favor os vereadores Gustavo 

Lucena, Abenildo Severino, Jairverton Kaio, Emanuel Miranda e Leonardo Henrique o Projeto 

de Lei 04.2022 – de autoria do poder executivo, que istitui o regime de prvidência complemnetar 

no âmbito do município de riacho das almas/ pe; fixa o limite máximo para a cocessão de 

aposentadorias e pensões pelo regime de previdência de que trata o art. 40 da constituição 

federal; autoriza a adesão a plano de benefícis de previdência complementar ; adequa a taxa de 

administração do rpps à portaria seprt/me nº 19.451/2020, e dá outras providências. 

 Foi aprovado em primeira votação por 5x4 , onde votaram a favor os vereadores Gustavo 
Lucena, Abenildo Severino, Jairverton Kaio, Emanuel Miranda e Leonardo Henrique o Projeto de 
Lei 05.2022, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação do departamento de 
trânsito municipal – dtm, da junta administrativa de recursos de infração – jari e dá outras 
providências. 
 
 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 230.2022, de autoria do Vereador 
Leandro, com destino a prefeitura, no sentido de disponibilizar tratores para aração de terra no 
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Vitorino, Cajueiro e sítios vizinhos. 
 Foi aprovado por unanimidade o  Requerimento 232.2022, de autoria do Vereador Nestor 

de Lira, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a requalificação da Praça da Vila 

Couro Dantas.  

 Foi aprovado por unanimidade o  Requerimento 233.2022, de autoria do Vereador Nestor 

de Lira, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam instalados refletores no Campo da Vila 

Couro Dantas, por trás do Bar de Heleno. 

 Foi aprovado por unanimidade o  Requerimento 234.2022, de autoria do Vereador Nestor 

de Lira, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam fixadas telas de proteção no Campo 

da Vila Couro Dantas, por trás do bar de Heleno. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 235.2022, de autoria do Vereador 

Vandilson Domingos, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam recuperados os pisos dos 

currais localizados no Matadouro Público da Cidade. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 236.2022, de autoria do Vereador 
Vandilson Domingos, em carater de urgência de acordo com o artigo 101 do Regimento Interno, 
com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a ampliação da Escola Municipal Manoel 
Soares da Costa, com construção de 3 novas salas de aula, 1 banheiro, 1 cozinha, ampliação da 
Secretaria e Sala dos Professores e demais espaços, localizada no sítio Guaritas, Zona Rural, neste 
município. 
 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 238.2022, de autoria do Vereador 

Vandilson Domingos, em carater de urgência de acordo com o artigo 101 do Regimento Interno, 

com destino a prefeitura, no sentido de que seja construido dois qubra- molas na Rua Barnabé 

Luis da Silva, localizada no Bairro Nova Esperança, zona urbana deste município. 

GRANDE EXPEDIENTE – Não havendo nada mais a ser deliberado na ordem do dia, o senhor 

presidente deu por aberto o grande expediente, facultando a palavra aos vereadores, os quais, 

fizeram uso: José Leandro da Silva Neto, Jairverton Kaio Bezerra dos Santos, José Welder Ferreira, 

Vandilson Domingos Pereira, Gustavo André de Lucena Sousa, e por fim, o senhor Presidente Nestor 

de Lira Moura passou a condução dos trabalhos da Casa Legislativa ao primeiro secretário, o 

Vereador José Leandro da Silva Neto, logo em seguida, fez uso da palavra. 
 

ENCERRAMENTO – Como não houve nenhum vereador mais a fazer uso da palavra, o senhor 

presidente convidou a todos a ficarem de pé e em nome de Deus declarou por encerrada a 

presente sessão ordinária. 

Para constar, foi lavrada essa Ata por ... , seguindo assinada pelos vereadores presentes 

nessa sessão na Câmara Municipal de Riacho das Almas. 

 
APROVADA SEM IMPUGNAÇÃO, NA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA, EM 30 DE MARÇO DE 2022. 
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